

HETVEHELYI HÍRMONDÓ

Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Községek Lapja



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Újabb pályázati siker!

Az energetikai korszerűsítési pályázat elnyerését követően, mely 167.819.977 Ft támogatást jelent, újabb sikert értünk el.

Egy régi vágy teljesülhet, mely a Kánban és Goricán élők közlekedését könnyítheti meg.

A Vidékfejlesztési Program keretén belül a Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága, valamint a Támogató által 2021.05.28. napján meghirdetett, Külterületi helyi közutak fejlesztése című VP6-7.2.1.1-21 kódszámú felhívás alapján, Hetvehely Község Önkormányzata, mint támogatást igénylő 2022.02.24. időpontban 3350885318 iratazonosító számú támogatási kérelmet nyújtott be.

A döntéshozó a támogatási kérelmet elbírálta, és támogatásra alkalmasnak ítélte.

A projekt teljes költsége 123.891.779 Ft

A támogatás összege 117.697.185 Ft

Önerő 6.194.594. Ft

A támogatás 95% intenzitású.

Ebből az összegből fog épülni a Kán, valamint Gorica településrészeket megközelítő kövezett út, mely a Mátyás part felől lesz megközelíthető.

A projekt konzorciumban készül, melyből Hetvehely 48.938.043. Ft összegű támogatásra jogosult.

Bükkösd önkormányzata 68.759.142 Ft támogatásra jogosult, melyet a két település közigazgatási területén épülő úthossza határozta meg, illetve a támogatási megosztás is ez alapján történt.

A konzorciumi megállapodás alapján Hetvehely a konzorciumi vezető, mely azt jelenti, hogy a teljes elszámolás a Hetvehelyi hivatalban történik.

Köszönjük Nagy Csaba országgyűlési Képviselőnek a közbenjárását, hogy mindkét pályázat elérte a célját!

Mind két pályázat közbeszerzés köteles, melynek során kerülnek kiválasztásra a kivitelezők.

Folytatódik a víziközművek állami tulajdonba adása!

Az elmúlt hetekben újra felerősödött a víziközművek átadásának menete. A feladat hatalmas munkát igényel az önkormányzatoktól, valamint a szolgáltatóktól. A képviselő-testületeknek újra meg kell erősíteni azt a szándékot, hogy a vagyonszerzésből kivezessék a víziközműveket és átadják az államnak a tulajdonjogot, valamint a vele járó működtetési kötelezettséget.

A Baranyavíz Zrt Szigetvári Üzemigazgatósága lesz az átadási partnerünk, aki vélhetően továbbra is, mint szolgáltató végzi majd az üzemeltetési feladatot.

Bio-Kom Nonprofit Kft. végzi a szilárd hulladékszállítást!

Az idei évtől a lakosságnak kell fizetni a szilárd hulladékszállítást. A Bio-Kom Nonprofit Kft. tájékoztatót küldött minden ingatlan tulajdonosnak, hogy milyen lehetőségei vannak az igénybe vevőnek. Kérünk minden ingatlantulajdonost, hogy figyelmesen olvassa el a tájékoztatót, alkalmazza az abban rejlő lehetőségeit.

Nymtit hírek!

Tárgyalások folynak a 2023. év kutatási feladatokról, valamint az Nymtit szerepéről, feladatairól és a támogatási szerződésben vállalt kötelezettségről. Az idei évben különböző szinteken voltak, és lesznek még személycserék, mely több új változást jelenthet az Nymtit tagtelepülések számára. Igyekezünk megismerni az új lehetőségeinket, és partneri viszonyt ápolni az új vezetéssel.

Készül a 2023. évi önkormányzati költségvetés!

A képviselő-testület két lépcsőben tárgyalja az idei évi költségvetést. Több ponton komoly változásokat kell figyelembe venni. Az önkormányzatok helyzete nagyban függ a kormány akaratától, valamint az ország gazdasági lehetőségeitől.

Már évek óta nehéz helyzetben vannak az önkormányzatok, mert a bevételek folyamatosan csökken. Az önkormányzati intézményekben a bérek alacsony szinten vannak tartva, ami komoly következményekkel jár. Már csak azok dolgoznak az önkormányzati szférában, akik elkötelezettek a munkájuk iránt. Sokan más pályán találják meg a megélhetésükhöz szükséges forrásokat, pedig az ország működéséhez elengedhetetlen a jó önkormányzati szakember gárda. Mondhatjuk a születéstől a halálig szükségünk van a hivatali kapcsolatra, azonban ez a fajta munka még sincs elismerve.

*Wágner Antal
polgármester*

NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

2023. január 14-én, szombat délután, estébe nyúlóan a Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselőtestülete a 27. LdU-Landesgala / A Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 27. országos gáláján vett részt. Köszönjük szépen, hogy ismét ott lehetünk, felejtethetetlen volt, mint mindig! Szívből gratulálunk a kitüntetetteknek!



Erős Andrea elnök

Tájékoztatás méhészeknek!

A méhállományok védelméről és a mézelő méhek egyes betegségeinek megelőzéséről és leküzdéséről” szóló 70/2003. (VI. 27.) FVM rendelet, valamint „az állategészségügyről” szóló 1995. évi XCI. törvény alapján:

A méhészkedést (méhtartást) **minden év február végéig**, az újonnan kezdett méhészkedést pedig e **tevékenység megkezdésétől számított nyolc napon belül** kell bejelenteni a méhek tartási helye szerint illetékes települési önkormányzat, fővárosban a kerületi önkormányzat jegyzőjénél, aki a méhészt nyilvántartásba veszi, és a nyilvántartást folyamatosan vezeti. Amennyiben a méhek állandó tartási helye nem a méhész lakóhelyével összefüggő területen (udvarban, kertben stb.) van, a méhész köteles a méhek tartási helyén a nevét, lakcímét, telefonszámát, a tartási helyen lévő méhcsaládok számát egy legalább 40x30 cm nagyságú táblán jól látható módon feltüntetni.

A méhek szállítása és vándoroltatása

A méheket - beleértve az anyát és a fiasítást is - állandó tartási helyükről átköltözés, vándoroltatás vagy elidegenítés esetén egy hétnél nem régebbi, állatorvosi igazolással szabad kivinni. Az igazolás a kiállításától számított hét napig, méhek folyamatos vándoroltatása esetén annak egész időtartamára érvényes. Az igazolást - ha jogszabály másképpen nem rendelkezik - a hatósági állatorvos állítja ki.

Az állatorvosi igazolás kizárólag kedvező eredményű vizsgálat esetén állítható ki. A vizsgálatot a hatósági állatorvos a méhegészségügyi felelős segítségével folytatja le. A vizsgálat elvégzéséért külön jogszabályban megállapított összegű díjat kell fizetni.

A vizsgálatnak ki kell terjednie az adott méhészet minden méhcsaládjára és méhrajára, különösképpen a fiasítás teljes terjedelmére, valamint a kaptár hulladékára. A vizsgálat során a mézelő méhek fertőző betegségeinek a tüneteit kell keresni.

A méhész az állatorvosi igazolást a vándoroltatás során köteles mindig magánál tartani és ellenőrzés esetén bemutatni. A méhek csak az igazolással szállíthatók, ennek hiányában a szállítást meg kell tiltani.

A méhek kiszállítását a kiszállítást megelőző, beszállítását annak megtörténtét követő hetvenkettő órán belül be kell jelenteni a települési önkormányzat, fővárosban a kerületi önkormányzat jegyzőjének.

Vándoroltatás során a méhek csak olyan helyre telepíthetők, amely nem áll községi zárlat alatt.

A vándoroltatás befejezése után a méhész köteles a hazatelepülését a hatósági állatorvosnál és a jegyzőnél hetvenkettő órán belül bejelenteni.

A települési önkormányzat, fővárosban a kerületi önkormányzat jegyzője nyilvántartja a méhész nevét és lakóhelyét, a méhcsaládok állandó és legutóbbi tartási helyét, az állatorvosi igazolás számát, keltét és kiállításának helyét, a méhcsaládok számát, az elhelyezésre szolgáló terület pontos megjelölését (dűlő, hrsz. stb.) és a letelepedés idejét.

A járási hivatal köteles a működési területén letelepedett vándorméhészetek szűrőpróbaszerű - a hatósági állatorvos által lefolytatott - ellenőrzését a települési önkormányzat, fővárosban a kerületi önkormányzat jegyzőjénél vezetett nyilvántartás alapján megszervezni.

*Strauszné Hergeth Mónika
igazgatási előadó*

Anyakönyvi hírek

Született: Gulyás Nara

Gratulálunk!



ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Január 9-13. között került megrendezésre iskolánkban az EGÉSZSÉG hetének programja. Idén is igyekeztünk a korábbiakhoz hasonló jó és szerteágazó programokkal készülni a gyerekeknek. A gyümölcs és az egészséges csoki kapta a főszerepet. „Tudták, hogy a csoki 95%-os kakaó tartalom felett akár fogyaszthat is? No persze mértékkel.” A mi tanulóink már tudják, így gyümölcssaláta mellett igazi 95%-os belga étcsokiba mártott gyümölcsöket is kóstoltak egy csokiszökökút élményével egybekötve. De beszéltünk a lelkük egészségéről, melyben iskolánk gyermekpszichológusa tartott beszélgetős foglalkozásokat diákjainknak. Volt szó a környezetünk FÖLDÜNK védelméről, amely kihat az egészségünkre.



Február 2. A Vizes élőhelyek világnapja. A tervezett programban egy kis változás volt, délelőtt a rossz időjárás miatt alsós tanulóink nem tudtak látogatást tenni a "saját" vizes élőhelyünkön, a hetvehelyi horgásztónál. Helyette Golács Attila tógazda jött el hozzánk és tartott előadást a vizes élőhely életéről, problémáiról. Ezeket a gyerekek gyönyörű rajzokon örökítették meg, amelyeket a z iskola folyosóin helyeztünk el. Az eső eláttával, délután felsős tanulóink már személyesen ismerkedtek meg a tó életével, s legújabb vendégeikkel a halakat pusztító vidracsaláddal valamint a közelgő "hódveszéllyel".

Február 7. A biztonságos internet napja: Beszélgettünk egy kicsit egy hasznos és fontos találmányról: az internetről! Az internet átfonja egész életünket, ugyanakkor ijesztő és veszélyes terep lehet azok számára, akik nem tudják, hogyan használják jól. A biztonságos internethasználatot nemcsak a felnőtteknek kell megtanulni! A gyerekek egyre fiatalabb korban találkoznak az online világgal, és a felnőttek felelőssége, hogy bevezessék őket az internet világába. A tanév során sokszor használjuk a saferinternet.hu oldalt. De ezen a napon folyóiratokban, szakkönyvekben és az interneten számos cikk és tájékoztató kisfilm feldolgozásával próbáltuk még tudatosabbá tenni a tanulói munkát. A felsősök megismerkedtek Baracsi Katalin internetjogással készített interjúval is, mely hasznos információkkal szolgálta a felnövekvő nemzedéket!



Február 10. A Farsang mind egyházi, mind népszokások szempontjából kiemelt ünnepekör, s egy igazán jó alkalom a gyerekek számára, hogy „bulizhassanak” egy nagyot a tanév felén alig túljutva, a hideg-sötét téli napoktól elköszönve, várva a tavaszt. Idén alsósaink tagozatos közösségben, felsőseink osztályközösségeikben farsangoltak. Volt minden, ami ilyenkor illik: eszem-iszom, tánc, jelmezek és rengetek játék.

Forrás: <https://iskolahetvehely.edu.hu/>

NYMTIT TELEPÜLÉSI GYORSINFÓ 2023. Január**Bakonya:**

Január 21.-én a Magyar Kultúra Napját ünnepeltük könyvtárunkban. Vendégünk volt Szabó Barnabás helyi költő, akinek verses köteteiből is olvastunk fel.

Január 1-től a szemétszállítási díj fizetését az önkormányzat átadta a háztartásoknak. Örülünk annak, hogy az átállítás zökkenőmentesen lezajlott és annak, hogy segíthettünk a kisebb szeméttároló edények beszerzésében.

Ezúton köszönjük még egyszer az adományokat a Fő utcán telepített Mecseki Kőrisekre.

Készülünk a karneváli időszakra: buszmegállóknál középső helyiségében idén is a Busójárást tematizáljuk és a falu további pontjain is megjelenik a karneváli hangulat. Buszmegállóknál bal szélső helyiségében egy 'rég' tantermet rendezett be a Bakonyai Baráti Kör. A váróteremben könyv- és ruhacsere program működik nagy sikerrel.

Boda:

Elkészültek a TOP+ pályázatban szereplő Bodai intézményekre vonatkozó energetikai korszerűsítés kiviteli tervei. A tervek a hivatal, a teleház-könyvtár, sportöltöző teljes körű korszerűsítését tartalmazzák. A tervek alapján hamarosan sor kerülhet a közbeszerzési eljárás kiírására. A projekt teljes költségvetési összege, 174.999.998 forint!

Megkezdődtek, a szociális tűzifa igénylők, jogosultak számára a kiszállítások. Boda község önkormányzata rendelkezik megfelelő mennyiségű tűzifával, várja a további igénylések benyújtását.

Bükkösd:

Megkezdődött a szociális tűzifa kiosztása településünkön a rászoruló lakosok számára.

Folyamatosan zajlik a külterületi utjaink tisztítása, valamint belterületen is a szemét szedés és takarítás.

Elkezdjük az idei évi rendezvény tervünk összeállítását.

Cserdi:

Logisztika Hűtőház befejezésére a közbeszerzési kiírás megtörtént, terveink szerint március végére a szerződés aláírásra kerülhet. A munkálatok tavasszal meg kezdődhetnek!

Közmunka programban dolgozók településen karbantartási munkálatokat végeznek.

Cserkút:

Decemberben megtörtént a termelői piac hivatalos műszaki átadása. Jelenleg a használatbavételi engedély megszerzése, illetve a hasznosítási koncepció elkészítése a feladatunk. Tervezett nyitás nyár végén várható.

A hagyományos cserkúti programokat terveink szerint idén is megtartjuk.

Plató szennyvíz beruházásunk az ütemtervnek megfelelően halad, de az extrém esős időjárás nem kedvez a munkálatoknak.

Dinnyeberki.

Az Önkormányzat férfi dolgozói végzik a Gyűrűfű felé vezető gödörút tisztítását és a faluban a vízelvezető árkokat takarítják. Női dolgozóink a csomagolóban látják el feladatukat továbbra is.

Helesfa.

Az óévet jó hangulatú zenés rendezvénnyel búcsúztatta közösségünk, pezsgővel és tűzijátékkal köszöntöttük az újat.

Januárban kiosztotta az önkormányzat a szociális célú tűzifát a rászorulóknak részére, valamint további segítséget nyújtunk az összevágásában annak, aki erről gondoskodni nem tud.

A második féléves NYMTIT támogatásról az elszámolás rendben lezajlott.

Elkészítettük a közművelődési szolgáltatási tervet, idén próbálunk majd minél több kikapcsolódási lehetőséget biztosítani a lakosoknak. Kis- és nagybuszos kirándulásokat, kézműves foglalkozásokat és különböző rendezvényeket terveztünk be erre az évre.

Hetvehely:

Sikeres TOP Plusz pályázaton a település 167.819.977 Ft nyert Energetika Korszerűsítés címén. Az elnyert pályázatból valósul meg a Sportcsarnok és a Szolgáltatóház fűtőkorszerűsítése, nyílászárók cseréje, valamint külső szigetelések és színezése. Az elnyert pályázatnak köszönhetően komoly energia megtakarítást ér el az önkormányzat, valamint esztétikailag is szebbek lesznek az épületek. A támogatás mértéke 100% intenzitású. Felcsillant a remény, hogy több évtizedes probléma is megoldódik Kán és Gorica útjainak megépítésére, illetve lekövezésére. Hetvehely és Bükkösd önkormányzat konzorciumban pályáztak a két településrésze vezető út lekövezésére, mely beruházás értéke 117.697.193 Ft. A támogatás mértéke 95% intenzitású. A pályázatok sikerében nagy szerepet játszott országgyűlési képviselőnk Nagy Csaba, akinek köszönetünket fejezzük ki!

Az a megtiszteltetés érte a települést, hogy a karácsonyi szentesti misét Felföldi László megyés Püspök úr tartotta Hetvehelyen a zsúfolásig megtöltött templomban.

Kovács Győző az NYMTIT elnöke és Sándor Tibor valamint Wágner Antal alelnökök látogatáson vettek részt Bábaapátiban, ahol Krachun Szilárd polgármesterrel találkoztak, akivel megbeszélést tartottak a társulások jelenlegi helyzetéről.

Ibafa:

Az idei évet tűzijátékkal köszöntöttük. Az újév első órájában a szilveszteri bál résztvevői illetve a falu lakói egy holland házaspár jóvoltából, mint egy húsz percig tartó tűzijátékban gyönyörködhettek.

Közmunkásaink az utak járdák rendbetételével és a szerszámok karbantartásával foglalkoztak.

Elkészült, majd Bodán leadásra került a NYMTIT támogatás második félévi elszámolása.

A hónap folyamán a Janus Pannonius munkatársai folytatták kiállítási tárgyak elhelyezését a pipa múzeumban.

A képviselő testület az idei első ülésén úgy döntött, hogy a NYMTIT 2023 évi támogatását működési célra fordítja. A képviselők számba vették az idei pályázati lehetőségeket is. Folytatódik az idei évi költségvetés előkészítése.

Reméljük, hogy az ez évre tervezett rendezvényeinket meg tudjuk tartani

Kővágószőlős:

Január 16.-án tartotta meg az év első testületi ülését, ahol a költségvetés tervezetét tárgyalta meg a testület, határozatot hozott többek között az NYMTIT támogatási összeg 2023-as felhasználást illetően. Az éves munkatervet elfogadta a testület.

Az NYMTIT Tájékoztató irodájában leázás miatti kár helyreállítását végeztette el az önkormányzat. A vállalkozók kicserélték a sérült csatorna csöveket, majd az iroda festését is elvégezték.

Önkormányzatunk az Országfásítás 2023-as pályázaton sikeresen igényelt 30 db tavaszi ültetésű keskenylevelű kőris. A fákat az Arany János utcában fogjuk elültetni.

Január 22.-én vasárnap a misét Felföldi László pécsi megyéspüspök celebrálta a Sarlós Boldogasszony templomunkban.

Új egyesület színesíti a civil szervezetek palettáját. Vörös Homokkö Német Nemzetiségi Egyesület alakult meg és került bejegyzésre a 2022-es év végén. Februárban kerül sor az első svábbálra az önkormányzat és az egyesület közös szervezésében.

Kővágótöttös:

Január 10.-én testületi ülés tartottunk, ahol a 2023. évi NYMTIT támogatáshoz született döntés, mely szerint a település működési költségekre igényelte ezt az összeget.

Tervezés alatt van a 2023. évi költségvetés, mely nagy kihívás lesz ebben az évben az energiaárak növekedése miatt. A takarékoság jegyében állítjuk össze a tervezetet.

Az NYMTIT 2022. II: félévi működési elszámolás sikeresen megtörtént, január 24.-én.

Január 26.-án ismét testületi ülést tartottunk, ahol az RNÖ-vel kötött közigazgatási szerződés felülvizsgálata történt meg. Több szolgáltatói szerződés finanszírozási változásáról is döntött a Képviselő-testület. Az idei év programjait, fejlesztéseit, pályázatait is tárgyalta a testület.

Hetvehelyi Hírmondó- Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Község Lapja 2023. február

Kiadja: Hetvehely Község Önkormányzat

7681 Hetvehely Rákóczi u. 36.

Felélős kiadó: Wágner Antal polgármester

Megjelenik: havonta, 250 példányban

Tel.: 73/578-528

E-mail: szervezes@hetvehely.hu

Szerkesztő: Lóki Károlyné